

国务院通过房屋征收条例草案

取消行政强制拆迁 规定补偿不得低于市价

19日,国务院常务会议审议并原则通过《国有土地上房屋征收与补偿条例(草案)》。条例草案规定:一是对被征收人的补偿包括被征收房屋价值的补偿、搬迁与临时安置补偿、停产停业损失补偿和补助、奖励。对被征收房屋价值的补偿不得低于类似房地产的市场价格。对符合住房保障条件的被征收人除给予补偿外,政府还要优先给予住房保障。二是征

收范围。确需征收房屋的各项建设活动应当符合国民经济和社会发展规划、土地利用总体规划、城乡规划和专项规划,保障性安居工程建设和旧城区改建还应当纳入市、县级国民经济和社会发展规划。三是征收程序。扩大公众参与程度,征收补偿方案征求公众意见,因旧城区改建需要征收房屋,多数被征收人认为征收补偿方案不符合本条例规定的,还要组

织听证会并修改方案。四是政府是房屋征收与补偿的主体。禁止建设单位参与搬迁,承担房屋征收与补偿具体工作的单位不得以营利为目的。五是取消行政强制拆迁。被征收人超过规定期限不搬迁的,由政府依法申请人民法院强制执行。会议决定,该条例草案经进一步修改后,由国务院公布施行。

刘少奇之子刘源出任解放军总后勤部政委

记者从昨天国防部网站转引《解放军报》一篇报道中发现,刘源的身份发生了改变,其从军事科学院政委变成总后勤部政委。这是官方首次证实刘源的调任消息。

据1月19日《法制晚报》A19版 郭媛丹

安徽安庆发生4.8级地震,震源深度9公里

中国地震台网测定,昨日中午12时07分,安徽省安庆市市辖区、怀宁县交界处发生4.8级地震,震源深度9公里。

据新华社电

服刑中的陈水扁在警戒下赴外体检

在台北监狱服刑的前台湾当局领导人陈水扁以身体不适为由申请“外医检查”获准,于19日上午在警戒下前往桃园医院进行身体检查,并在当天下午2点多乘车返回监狱。院方表示,陈水扁提出“自己的病情只希望自己知道”,基于保护隐私,院方只能对外说明部分检查项目,不能透露详细情况。

据新华社电

郑州利泉 格力空调
63753527、67533605、67713231



李春风见到儿子后大哭了一场

一位年轻母亲在浙江打工5年,半夜梦见6岁儿子全身是血,与老鼠争食……第二天,她竟独自骑着摩托车,从浙江奔走2000多公里回重庆黔江,耗时6昼夜。一路上,她把自己装扮成男人,只喝了半瓶矿泉水、住了4小时旅馆……近段时间,这位“英雄妈妈”的事迹广为传颂。

她名叫李春风,29岁,18日,回想起自己“千里走单骑”,她连连苦笑:“太冲动了,太冲动了……”

梦见儿子满身血,妈妈千里走单骑 4000里跑了6昼夜 只喝了半瓶矿泉水,住了4小时旅馆

她说,在儿子一岁零三个月时,自己就只身去浙江温州打工,在饭馆当服务员,儿子与年迈的婆婆在家相依为命,她仅每年春节回家呆几天。

“上个月一天晚上,我半夜做了一个梦:在一个风雨交加的晚上,雨水漏进屋里……儿子孤苦一人,满身是血,在雨水中跟耗子抢东西吃……我当即被吓醒。”李春风说,虽然明知这是一个梦,但她当时不知为什么,特别想马上回家看儿子。她没向餐馆老板请假,也没结工资,脸上挂着泪水,收拾好包袱,骑着车就往老家方向赶。

为了尽快到家,她不分白天黑夜赶路。但她毕竟是一个女性,第一天晚上天刚黑,她心里就直打鼓,害怕遇到坏人。

“我把自己捂得严严实实。加上我身高差不多1.6米,只要不说话,看上去就像一个人。”李春风

说,这样,她才放心连夜赶路。

李春风说,她一般每骑6小时才休息一下。白天,她就找路边的树、石头等靠着睡一觉;晚上,她把车停在路边,趴在车上睡。只有在第三天,由于长时间在车上吹风,头疼得十分厉害,她才在一个路边药房买了一点药,花20元钱在一个旅社睡了4个小时。

“每到后半夜,路上的车非常少,我几乎能以80码/小时的速度赶路。因此,之后几天,我每天的后半夜都在赶路,根本没休息。”她称。

“为了减少上厕所,我只好减少喝水。从浙江到黔江,全程2000多公里,我骑了6昼夜,花了250元油费,只喝了半瓶矿泉水,住了4个小时旅社。”李春风称,“最终,我平安赶到儿子的学校,第一眼见到他,心里再也忍不住,一把搂住儿子,莫名其妙地大哭了一场。”

据1月19日《重庆晚报》22版 韩毅



富豪表行北京华联店
富豪表行花园路丹尼斯店

三宝时刻

电话:0371-60963799
电话:0371-65742791

富豪表行金博大店 电话:0371-67010682
大上海城三宝表行 电话:0371-63711039
富豪表行正道花园店 电话:13592586601

雪铁纳 DS1 喜马拉雅系列玫瑰金款 Certina DS1 Automatic PVD Rose-Gold

秉承强度和精度的传统 演绎经典时尚的华彩乐章

50多年以来,Certina 享誉全球的“双保险”概念的首字母缩写“DS”已经成为 Certina 钟表令人信服的标识。新款 Certina DS1 玫瑰金色 PVD 镀层自动上弦腕表传承了这一著名理念,同时为该款腕表蓬勃而质朴的设计注入了明显的原创和时尚元素。全新 DS 1 表款经典雅致,紧跟时尚潮流,同时秉承了出色的技术性能—20世纪60年代初,其出色的技术性能使之成为众多探险家的首选。

Certina 于1959年发布了DS“双保险”概念,这是一种将防震组件、强化表壳、蓝宝石玻璃和特殊的密封装置集成在转柄、表冠和表壳后盖上的机制。1960年,第一枚DS概念腕表伴随瑞士登山队登上了喜马拉雅山的道拉吉里峰(Mount Dhaulagiri),成功证明了该腕表在极端恶劣条件下的高度耐用性。

全新DS1自动上弦腕表延续了持久耐用的早期传统,同时也将紧跟时代潮流的表款设计推升到了一个新的高度。磨砂和抛光的表面精巧地搭配在一起,任光影在玫瑰金色的PVD镀层表壳上尽情流转,直径39毫米的表壳纤细而雅致,使得主表盘周围产生了强烈的对比和视觉冲击。表盘无论是搭配华丽大胆的炭黑旭日背景,还是静美雅致的银色旭日背景,上面经过切面和抛光的时标和指针均简约精确地清晰指示时间,秒和四分之一秒指示则以最大可查看角度设置在表盘的宽外边缘。隐约可见的垂直交叉线在表盘中心汇合,吸引视线;日期窗口位于4点钟和5点钟之间(日期窗口最常见位置,读数的最佳视角),凸显了腕表的实用性特征。



1

2

3

- 1 DS1喜马拉雅系列玫瑰金款
- 2 冠军系列女表
- 3 荣耀系列陶瓷女表

WWW.CERTINA.COM.TEL.+86 21 2412 5219

